
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 23/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   مهد: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

 شود. .................... و .................... توليد مينامند. زيرا از واكنش آنها با آب  اكسيد فلزي را .................... و اكسيد نافلزي را .................... مي
1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  شود؟ (فقط نام ببريد.) نمك طعام براساس كدام روش فيزيكي از آب دريا جداسازي ميالف) 
  پلاستيك سبز چيست و چه مزيتي نسبت به پلاستيك پايه نفتي دارد؟ب) 
  كنيد.محلول را تعريف ج) 

  

5/1  

SOساختار لوويس يون چنداتمي  3 2
   ظرفيت را محاسبه كنيد. لايةهاي  را رسم كنيد و تعداد الكترون 4

  

5/0  

 نويسي كنيد.فرمولراج و دگذاري و الف و ب را نامتركيبات 4
  CS2الف) 
Crب)  O2 3  
  سولفات II مس) ج
  كربنات IIIنيكل  د)

 

1  

  شود؟ هاي زير چند گرم سولفوريك اسيد حاصل ميگرم گوگرد مطابق واكنش 220از واكنش 5

 g(S , O , H ; )mol  32 16 1 
 S O SO 2 32 3  (الف 2

 SO H O H SO 3 2 2  (ب 4
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6 
/14   است؟ ppmچند  Kكيلوگرم آب يك كارخانه وجود دارد. غلظت يون  20گرم پتاسيم كلريد در  9

 /
g(K , Cl ; )mol 39 35 5 
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xآرايش الكتروني  7 2  وy 3  زيرلايةبه p63 عنصر  فشردةشود. آرايش الكتروني  ختم ميy     و عـدد اتمـي عنصـرx  را
  بنويسيد.

  

1  

سديم كلريد ديگر اضـافه شـود، غلظـت سـديم كلريـد را      گرم50سديم كلريد،ppm200گرم محلول  2500اگر به 8
  آوريد. برحسب درصد جرمي به دست
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  موازنه كنيد:   9
AS O KI HCl ASI KCl H O    2 3 3 2 

 

1  

  10 جمع بارم 
 


